4 SOUHRNNA CVIGENI

1. Vypo&itej zpaméti:

(=50)° + (=30)* + (=20)2 + (—10)" + 0'0+ 10! + 202 + 30° + 50°

2. Ov&f, ze plati:
a) 102+ 112+ 122= 132 4+ 142

b) I111= 112+ 1224 132+ 142+ 152+ 162

3. Cislo 40 je souctem druhych mocnin dvou prirozenych ¢isel. Kterd jsou to &fsla?

4. Vypotitej druhou odmocninu s presnosti, kterd

nejprve viak proved a zapi§ odhad:

je uvedena pod &fslem v zévorce;

a) b) c) d)

A v6 V6o V600 V6000

(na desetiny) (na jednotky) (na jednotky) (na desitky)
B N N V700 V7000

(na desetiny) (na jednotky) (na jednotky) (na desitky)

5. Vypotitej:

a) b c) d) f) g h)
A | 70 | 700* [ 70° | 700° | o, 0,7 | 007 (
B 60? 60° 6002 600° 0,6 0,6 0,06 | 0,06

6. Najdi ke kazdému &islu v levém slou;
rovna.
a) 0,824
b) 16,5¢
¢c) 0,232
d) 4,4
e) 17,5°
D 2.3°
g) 2,113
Napovime: Nic nemusf§ poitat; sta&i
a jejich mocnin.

pci to &islo v pravém sloupci, které se mu

® 5359,375
@ 12,167
@ 74120,0625
@ 9,393931
® 7256,313856
® 0,45212176
@ 0,0529
odhadovat a sledovat poslednf &islice Eisel

7. Usporddej podle velikosti, od nejmensiho po nejvétsi, tato &fsla:

A 33, 34
B | @ 43,

3334,
443,

@',
(4.4,

(3.3 |
VO

51



